
2018年 12月版

販売店・工事店用

（外形寸法 1650×991×40mm）

モジュール別 施工基準書
（固定範囲・固定点数・架台配置例・部品表）

LR6-60

ア
ル
ミ
瓦

ア
ン
カ
ー

ク
イ
ッ
ク
ス
レ
ー
ト

ラ
ッ
ク
ス
レ
ー
ト

金
属
横
葺
屋
根

部

品

Ver. 2-001



1

● 1 太陽電池モジュールの固定範囲と固定点数 P

2 太陽電池モジュールの支持点数 P

● アルミ瓦施工 P
1 アルミ瓦による瓦屋根の設置位置 P
2 アルミ瓦配置例 P

● アンカー施工 ・・・・・・・・ P
1 アンカーによる瓦屋根の設置位置 P
2 アンカー配置例 P

● クイックスレート施工 ・・・・・・・・ P
1 太陽電池モジュールの固定範囲と固定点数 P

● ラックスレート施工 P
1 ラックスレート金具によるスレート屋根の設置位置 P
2 ラックスレート配置例 P

● 金属横葺屋根施工 P
1 支持点数の拾い出しについて P

● 部品表 P
■ アルミ瓦　部品 P
■ アンカー　部品 P
■ クイックスレート　部品 P
■ ラックスレート　部品 P
■ 金属横葺金具　部品 P
■ レール部品 P
■ 予備セット P
■ 共通　各施工固定ビス P 51

27

・・・・・・・・ 29 ～51
29
35
39
43
47
48
50

・・・・・・・・ 27 ～28

9
10

15 ～20
15
16

21 ～22
21

・・・・・・・・ 23 ～26
23
25

目次

・・・・・・・・ 2

4

・・・・・・・・ 9 ～149 ～ 12

13

14

17

19

21

23

25

31

35

39

43

44

46

47

13 ～ 16

17 ～ 18

19 ～ 22

23 ～ 24

25 ～ 47



2

●横置き ●縦置き

千鳥配列

モジュール長辺×3 ＋ 4mm(隙間分) 

モジュール長辺×2 ＋ 2mm(隙間分) 

長辺

矩形配列

千鳥配列

矩形配列

設置不可

横置き例 縦置き例

1.太陽電池モジュールの固定範囲と固定点数

太陽電池モジュールは下記の固定範囲内で固定してください。

＜標準施工・強化施工 ＞ 1枚のモジュールに対し、4点で固定してください。
積雪99ｃｍ以下

モ
ジ

ュ
ー

ル
長

辺
×

3 
 ＋

4m
m

( 隙
間

分
) 

2

長
辺

モジュール短辺×3   ＋ （27mm×2 (隙間分) ）

長
辺

短辺

27 27

長
辺

2

短辺 短辺

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

2

長辺 長辺長辺

2

短
辺

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3 
  
＋

（
27

m
m

×
2

( 隙
間

分
) 
）

27
27

短
辺

短
辺

厚み（mm）

40

対応太陽電池モジュール

LR6-60

長さ（mm）

1650

幅（mm）

991



3

太陽電池モジュールを支持する金具は下記の固定範囲内で支持してください。

支持する金具の固定点数は各施工方法で異なりますので、各施工方法の固定点数表を参照してください。

●横置き ●縦置き

千鳥配列

2

長辺 長辺長辺

2

短
辺

短
辺

短
辺

2 7
2 7

矩形配列

横置き例

＜多雪施工＞ 1枚のモジュールに対し、6点で固定してください
。

設置不可

設置不可

積雪100ｃｍ以上

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3 
  
＋

（
27

m
m

×
2

( 隙
間

分
) 

）

厚み（mm）

40

対応太陽電池モジュール

LR6-60

長さ（mm）

1650

幅（mm）

991



4

2.太陽電池モジュールの支持点数

標準施工 多雪施工

●アルミ瓦

注意
和瓦53A、和瓦53B、平板瓦 F形40以外の瓦に施工
の場合、瓦の働き長さを考慮して支持点数を算出して
ください。

太陽光電池モジュール縦置きの場合の支持点数は、
レールの最大支持間隔と垂木固定の垂木ピッチにより
表記の支持個数が異なります。縦置き配置例を参照し
てください。

片
持
ち
長

レール

アルミ瓦

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

負担幅

モジュール長

支
持
間
隔

支
持
間
隔

片
持
ち
長

レール

アルミ瓦
モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

負担幅

モジュール長

支
持
間
隔

支
持
間
隔

支
持
間
隔

片
持
ち
長

片
持
ち
長

最大支持間隔
レールの最大片持ち長さ

軒　　側
棟　　側

施工方法 列数
勾配 3 寸 4 寸 5 寸 接続用レール

積雪量 16.7° 21.8° 26.6° 31.0° 35.0° 38.7° 42.0° 45.0°
6 寸 7 寸 8 寸 9 寸 10 寸 軒側最下段

積雪施工 3列 100～150cm 1150mm以下 550mm以下 550mm以下

A B C

標準施工 2列 99cm以下 1120mm以下

260mm以下

560mm以下 560mm以下

7 8 10 11 13多雪施工 3列 100～150cm 2 3 4

7 8 10 11 13

6段 7段

標準施工 2列 99cm以下 2 3 4

和瓦53A

施工方法 列数

レール支持点数

レール
1段

積雪量
8段2段 3段 4段 5段

6 8 9 11

8 9 11

多雪施工 3列 100～150cm 2 3 4 5

標準施工 2列 99cm以下 2 3 4 5 6

2段 3段 4段 5段

平板瓦　F型40

施工方法 列数

レール支持点数

レール
1段 8段

積雪量
6段 7段

9 113列 100～150cm 2 3 4 5多雪施工

11 122列 99cm以下 2 3 4 6標準施工

6 8

5段 6段

8 9

和瓦53B

施工方法 列数

レール支持点数

7段 8段
積雪量

レール
1段 2段 3段 4段



注意
和瓦53A、和瓦53B、平板瓦 F形40以外の瓦に施工
の場合、瓦の働き長さを考慮して支持点数を算出して
ください。

太陽光電池モジュール縦置きの場合の支持点数は、
レールの最大支持間隔と垂木固定の垂木ピッチにより
表記の支持個数が異なります。縦置き配置例を参照し
てください。

●アンカー

5

標準施工 多雪施工

レール

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

負担幅

モジュール長

支
持
間
隔

支
持
間
隔

片
持
ち
長

片
持
ち
長

アンカーボルト

レール
モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

負担幅

モジュール長

支
持
間
隔

支
持
間
隔

支
持
間
隔

支
持
間
隔

片
持
ち
長

片
持
ち
長

アンカーボルト

560mm以下

550mm以下

施工方法
10 寸

最大支持間隔

勾配
積雪量

レールの最大片持ち長さ

棟　　側

C

軒側最下段 接続用レール

軒　　側

標準施工

38.7°
3 寸

積雪施工 3列 1150mm以下 550mm以下

260mm以下

99cm以下

100～150cm

9 寸
列数

2列

42.0° 45.0°
4 寸 5 寸 6 寸 7 寸 8 寸

A B

560mm以下1120mm以下

16.7° 21.8° 26.6° 31.0° 35.0°

11 13

3 4 7 8 10

多雪施工 3列 100～150cm 2 3 4 7 8 10

積雪量

標準施工 2列 99cm以下 2

和瓦53A

施工方法 列数

レール支持点数

1段 2段 3段 4段 5段 6段 7段 8段
レール

11 13

11

多雪施工 3列 100～150cm 2 3 4 5 6 8 9 11

4 5 6 8 9標準施工 2列 99cm以下 2 3

平板瓦　F型40

施工方法 列数

レール支持点数

レール
1段 2段 3段 4段 5段 6段 7段 8段

積雪量

4 6 8 9 11標準施工 2列 99cm以下 2 3

100～150cm 2 3 4 5 6 8 9 11

和瓦53B

施工方法 列数

レール支持点数

レール
1段 2段 3段 4段 5段 6段 7段 8段

積雪量

12

多雪施工 3列



●クイックスレート

6



●ラックスレート

標準・強化施工

縦置き配置の場合は垂木ピッチが＠455等のため配置例を参照し
てください。
上記支持点数と異なります。

7

レール

支持金具

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

負担幅

モジュール長

支
持
間
隔

支
持
間
隔

片
持
ち
長

最大支持間隔
レールの最大片持ち長さ

軒　　側
棟　　側

施工方法 列数
勾配 3 寸 4 寸 5 寸

A B C

接続用レール

積雪量 16.7°

8 寸 9 寸 10 寸

21.8° 26.6° 31.0° 35.0° 38.7°

軒側最下段

560mm以下 560mm以下

設置不可

標準施工 2列 99cm以下 970mm以下 260mm以下

100～150cm-積雪施工

42.0° 45.0°

6 寸 7 寸

多雪施工 - 100～150cm

6段 7段5段

設置不可

5 6 8 9 11

8段
積雪量

標準施工 2列 99cm以下 2 3 4

施工方法 列数

レール支持点数

レール
1段 2段 3段 4段



8

●金属横葺用金具

接続用レール

積雪量 16.7° 31.0° 35.0° 38.7°

6 寸 7 寸 8 寸 9 寸 10 寸

21.8° 26.6°

最大支持間隔
レールの最大片持ち長さ

軒　　側
棟　　側

施工方法 列数
勾配 3 寸 4 寸 5 寸

A B C

軒側最下段

42.0° 45.0°

標準施工

積雪施工

2列

3列 100～150cm

99cm以下 560mm以下

550mm以下

1180mm以下

1140mm以下

260mm以下

590mm以下

540mm以内

支持点数は、金属横葺屋根材の働き幅によって異なります。
施工方法（標準施工・強化施工・多雪施工）によるレールの
最大支持間隔の範囲内で支持点数を拾い出してください。



9

アルミ瓦による施工は、固定板及びアルミ瓦の取付方法に従って設置してください。
1.アルミ瓦による瓦屋根の設置位置 実施工の支持点数は配置例を参照してください。

垂直積雪量
99cm以下

標準施工

矩形配列 千鳥配列

モジュール長辺×3 ＋ 4mm(隙間分) 

モジュール長辺×2 ＋ 2mm(隙間分) 

長辺

3段

4段

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

4
 

＋
（
2
7
m

m
×

3
(隙

間
分

) 
）

2
7

2
7

2
7

短
辺

短
辺

短
辺

短
辺

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

短
辺

短
辺

2
7

短
辺

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3
 

＋
（
2
7
m

m
×

2
(隙

間
分

) 
）

2
7

長辺 長辺 長辺

2 2

モジュール長辺×4 ＋ 6mm(隙間分) 

垂直積雪量
100～150cm

多雪施工

矩形配列 千鳥配列

3段

4段

設置不可

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

短
辺

短
辺

2
7

短
辺

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3
 

＋
（
2
7
m

m
×

2
(隙

間
分

) 
）

2
7

長辺 長辺 長辺

2 2

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

4
 

＋
（
2
7
m

m
×

3
(隙

間
分

) 
）

2
7

2
7

2
7

短
辺

短
辺

短
辺

短
辺

平板瓦F40の場合は、配置図参照のこと



10

標準施工

横置き

2.アルミ瓦配置例

横置き

和瓦53Aの配置

平板瓦Ｆ形40の配置

和瓦53Bの配置

ア
ル
ミ
瓦

1段

9

5段

5

1

13

2
6
0

33

25

30

21

17

2段

8

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

6段

4

2
3
534

24

12

28

31

20

16

3段

7

7段

3

265

27

35

23

32

19

15

11
10

4段

6

8段

2

26

29

22

18

14

7

6段

11

35

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

15

2段

2
2
5

19

23

3

27

31

8

7段

12

16

24

3段

20

4

28

32

9

8段

13

17

21

1

25

29

33

5

4段

6

5段

10

34

14

275

22

2

26

2
6
0

18

30

1段

20

24

27

2段

16

2
8
0

6段

4

8

12

21

25

3段

5

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

17

1

7段

9

13

22

29

26

305

4段

2

8段

6

10

14

18
19

23

28

1段

3

7

2
6
0

5段

11

15



11

多雪施工
横置き

和瓦53Aの配置

平板瓦Ｆ形40の配置

和瓦53Bの配置

ア
ル
ミ
瓦

1段

9

5段

5

1

13

2
6
0

33

25

30

21

17

2段

8

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

6段

4

2
3534

24

12

28

31

20

16

3段

7

7段

3

265

27

35

23

32

19

15

11
10

4段

6

8段

2

26

29

22

18

14

20

24

27

2段

16

2
8
0

6段

4

8

12

21

25

3段

5

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

17

1

7段

9

13

22

29

26

305

4段

2

8段

6

10

14

18
19

23

28

1段

3

7

2
60

5段

11

15

32

4

3段

8

7段

20

12

16

24

1
.5
段
用

2
.5
段
用

2
.5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.5
段
用

2
段
接
続
用

2
.5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

28
29

1

33

5

4段

9

8段

13

17

21

25

275

30

2

1段

6

5段

10

34

14

22

2
6
0

26

18

31

3

2段

7

6段

19

35

11

15

23

2
25

27



12

平板瓦Ｆ形40の配置

標準施工

和瓦53Aの配置

縦置き

和瓦53Bの配置

ア
ル
ミ
瓦

29

8段

26

4段

22182 141061

260

30

7段

25

3段

2195 1713

1.5段用2.5段用

2.5段用 2.5段用

1.5段用2.5段用 2段接続用

2.5段用 2.5段用2段接続用

1.5段用2.5段用 2段接続用 2段接続用

1段用

2段用

3段用

265

28

6段

244

2段

2016128

2
3
5

27

5段

23

1段

193 15117

62 26

6段

10 2218

2段

14

7段

9

260

51 29

2
25

17

3段

13 2521

8段

84

1.5段用2.5段用

2.5段用 2.5段用

1.5段用2.5段用 2段接続用

2.5段用 2.5段用2段接続用

1.5段用2.5段用 2段接続用 2段接続用

1段用

2段用

3段用

4段

12 282420

275

1673 27

5段

11 2319

1段

15

8段

21

1.5段用2.5段用

2.5段用 2.5段用

1.5段用2.5段用 2段接続用

2.5段用 2.5段用2段接続用

1.5段用2.5段用 2段接続用 2段接続用

1段用

2段用

3段用

22 23 24 25 26

1段

2段

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

3段

4段

5段

6段

7段

305

2
80

260



13

アンカーによる施工は、固定板及びアンカーの取付方法に従って設置してください。

1.アンカーによる瓦屋根の設置位置
実施工の支持点数は配置例を参照してください。

垂直積雪量
99cm以下

標準施工

矩形配列 千鳥配列

モジュール長辺×3 ＋ 4mm(隙間分) 

モジュール長辺×2 ＋ 2mm(隙間分) 

長辺

3段

4段

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

4
 

＋
（
2
7
m

m
×

3
(隙

間
分

) 
）

2
7

2
7

2
7

短
辺

短
辺

短
辺

短
辺

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

短
辺

短
辺

2
7

短
辺

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3
 

＋
（
2
7
m

m
×

2
(隙

間
分

) 
）

2
7

長辺 長辺 長辺

2 2

モジュール長辺×4 ＋ 6mm(隙間分) 

アンカー
M16

垂直積雪量
100～150cm

多雪施工

矩形配列 千鳥配列

3段

4段

設置不可

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

短
辺

短
辺

2
7

短
辺

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3
 

＋
（
2
7
m

m
×

2
(隙

間
分

) 
）

2
7

長辺 長辺 長辺

2 2

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

4
 

＋
（
2
7
m

m
×

3
(隙

間
分

) 
）

2
7

2
7

2
7

短
辺

短
辺

短
辺

短
辺

アンカー
M16

平板瓦F40の場合は、配置図参照のこと



14

標準施工

横置き

2.アンカー配置例

ア
ン
カ
ー

和瓦53Aの配置

平板瓦Ｆ形40の配置

和瓦53Bの配置

1段

9

5段

5

1

13

2
6
0

33

25

30

21

17

2段

8

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

6段

4

2
3
534

24

12

28

31

20

16

3段

7

7段

3

265

27

35

23

32

19

15

11
10

4段

6

8段

2

26

29

22

18

14

7

6段

11

35

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

15

2段

2
2
5

19

23

3

27

31

8

7段

12

16

24

3段

20

4

28

32

9

8段

13

17

21

1

25

29

33

5

4段

6

5段

10

34

14

275

22

2

26

2
6
0

18

30

1段

20

24

27

2段

16

2
8
0

6段

4

8

12

21

25

3段

5

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

17

1

7段

9

13

22

29

26

305

4段

2

8段

6

10

14

18
19

23

28

1段

3

7

2
6
0

5段

11

15



15

多雪施工横置き

ア
ン
カ
ー

和瓦53Aの配置

平板瓦Ｆ形40の配置

和瓦53Bの配置

1段

9

5段

5

1

13

2
6
0

33

25

30

21

17

2段

8

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

6段

4

2
3534

24

12

28

31

20

16

3段

7

7段

3

265

27

35

23

32

19

15

11
10

4段

6

8段

2

26

29

22

18

14

20

24

27

2段

16

2
8
0

6段

4

8

12

21

25

3段

5

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

17

1

7段

9

13

22

29

26

305

4段

2

8段

6

10

14

18
19

23

28

1段

3

7

2
60

5段

11

15

32

4

3段

8

7段

20

12

16

24

1
.5
段
用

2
.5
段
用

2
.5
段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.5
段
用

2
段
接
続
用

2
.5
段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.5
段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1
段
用

2
段
用

3
段
用

28
29

1

33

5

4段

9

8段

13

17

21

25

275

30

2

1段

6

5段

10

34

14

22

2
6
0

26

18

31

3

2段

7

6段

19

35

11

15

23

2
25

27



16

標準施工縦置き

ア
ン
カ
ー

平板瓦Ｆ形40の配置

和瓦53Aの配置

和瓦53Bの配置

29

8段

26

4段

22182 141061

260

30

7段

25

3段

2195 1713

1.5段用2.5段用

2.5段用 2.5段用

1.5段用2.5段用 2段接続用

2.5段用 2.5段用2段接続用

1.5段用2.5段用 2段接続用 2段接続用

1段用

2段用

3段用

265

28

6段

244

2段

2016128

2
3
5

27

5段

23

1段

193 15117

62 26

6段

10 2218

2段

14

7段

9

260

51 29

22
5

17

3段

13 2521

8段

84

1.5段用2.5段用

2.5段用 2.5段用

1.5段用2.5段用 2段接続用

2.5段用 2.5段用2段接続用

1.5段用2.5段用 2段接続用 2段接続用

1段用

2段用

3段用

4段

12 282420

275

1673 27

5段

11 2319

1段

15

8段

21

1.5段用2.5段用

2.5段用 2.5段用

1.5段用2.5段用 2段接続用

2.5段用 2.5段用2段接続用

1.5段用2.5段用 2段接続用 2段接続用

1段用

2段用

3段用

22 23 24 25 26

1段

2段

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

3段

4段

5段

6段

7段

305

2
8
0

260



17

1.太陽電池モジュールの固定範囲と固定点数

1）固定点数

31.0°
施工方法 列数

勾配 3 寸 4 寸 5 寸 6 寸
積雪量 16.7° 21.8° 26.6°

7 寸 8 寸 9 寸 10 寸

多雪施工 - 100～150cm 設置不可

35.0° 38.7° 42.0° 45.0°

標準施工 2列 99cm以下 4



18

垂直積雪量
100cm以上

設置不可

垂直積雪量
99ｃｍ以下

標準施工

矩形配列 千鳥配列

モジュール長辺×3 ＋ 4mm(隙間分) 

モジュール長辺×2 ＋ 2mm(隙間分) 

長辺

3段

2）スレート屋根の設置位置

クイックスレート金具は垂木に固定してください。

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

短
辺

短
辺

2
7

2
7短

辺

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3
  

 ＋
（
2
7
m

m
×

2
(隙

間
分

) 
）

長辺 長辺 長辺

2 2

ク
イ
ッ
ク
ス
レ
ー

ト



19

垂直積雪量
100cm以上

設置不可

多雪施工

1.ラックスレート金具によるスレート屋根の設置位置

1） スレート屋根の設置位置 （横置き）

実施工の支持点数は配置例を参照してください。
ラックスレート金具は垂木に固定してください。

垂直積雪量
99cm以下

標準施工

矩形配列 千鳥配列

モジュール長辺×3 ＋ 4mm(隙間分) 

モジュール長辺×2 ＋ 2mm(隙間分) 

長辺

3段

4段

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

4
 

＋
（
2
7
m

m
×

3
(隙

間
分

) 
）

2
7

2
7

2
7

短
辺

短
辺

短
辺

短
辺

モジュール長辺×3  ＋ 4mm(隙間分) 

短
辺

短
辺

2
7

短
辺

モ
ジ

ュ
ー

ル
短

辺
×

3
 

＋
（
2
7
m

m
×

2
(隙

間
分

) 
）

2
7

長辺 長辺 長辺

2 2

モジュール長辺×4 ＋ 6mm(隙間分) 



20

垂直積雪量
99cm以下

標準施工

矩形配列

2段

千鳥配列

設置不可

モ
ジ

ュ
ー

ル
長

辺
×

2
  

＋
2
m

m
(隙

間
分

) 

2

モジュール短辺×3   ＋ （27mm×2 (隙間分) ）

長
辺

長
辺

短辺 短辺 短辺

27 27

多雪施工 垂直積雪量
100ｃｍ以上

設置不可

2） スレート屋根の設置位置 （縦置き）

実施工の支持点数は配置例を参照してください。

ラックスレート金具は垂木に固定してください。

ラ
ッ
ク
ス
レ
ー
ト



21

2.ラックスレート配置例

標準施工
（横置き）

910

18
2

1
.5
段
用

2
.
5段
用

2
.
5段
用

2
.
5
段
用

1
.
5
段
用

2
.
5段
用

2
段
接
続
用

2
.
5段
用

2
.
5
段
用

2
段
接
続
用

1
.
5
段
用

2
.
5段
用

2
段
接
続
用

2
段
接
続
用

1段
用

2段
用

3
段
用

12

49

16

31

2段

20

35

6段

24

39

43

27
28

46

15

30

1段

19

34

5段

23

38

42

29

45

14

47

18

33

4段

22

37

8段

26

41

9

17

32

3段

21

36

7段

25

40

44

13

48

11
10

8
7
6
5
4
3
2
1



22

標準施工

（縦置き）

垂木

ラ
ッ
ク
ス
レ
ー
ト

910

18
2

8段

7段

2段

6段

1段

1.5段用2.5段用

2.5段用 2.5段用

1.5段用2.5段用 2段接続用

2.5段用 2.5段用2段接続用

1.5段用2.5段用 2段接続用 2段接続用

1段用

2段用

3段用

260

455455455

5段

4段

3段



23

1.支持点数の拾い出しについて

モジュール段数によるレールの組み合
わせについては レール部品のページ
を参照してください。

5段 6段 7段 8段

レール
施工方法 積雪条件 支持列 支持部

1段 2段 3段 4段

金属横葺用

金具

支持店は金属横葺き屋根材の働き幅によって異なります。
施工方法によるレール最大支持間隔の範囲内で

支持点数を拾い出してください。

標準施工 99cm以下 2列

強化施行 100～150cm 3列

支
持
間
隔

軒側

棟側

軒側の片持ち B

棟側の片持ち C

支
持
間
隔

支
持
間
隔

支
持
間
隔

棟側の片持ち C

軒側最下段の片持ち A

2
.
5
段
レ
ー
ル

2
.
5
段
レ
ー
ル

モ
ジ
ュ
ー
ル
幅

支持金具

レール

3120mm

施工方法

標準施工

多雪施工

積雪量

99cm以下

100～150cm

560mm以下

2101mm

支持列

2列

3列

レール段数

1段用

2段用

3段用

1段用

2段用

3段用 3120mm

レール寸法

1082mm

2101mm

550mm以下

1082mm

レールの最大支

持間隔

1180mm以下

1140mm以下

レールの最大片持ち長さ

軒　　側

接続用レール軒側最下段

A B C

棟　　側

260mm以下

560mm以下

550mm以下



24

＜例 標準施工の場合＞

①支持点数の算出

使用するレールの長さより支持点数を算出します。前ページ表のレール最大支持間隔、軒側及び棟側の片
持ち寸法値を使い算出します。

金
属
横
葺
屋
根



25

アルミ瓦 部品



26

部

品



27



28

部

品

＜オプション品＞

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

オプション品 ① 瓦用軒先ｶﾊﾞｰH40（Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650mm

セット型式 PV301-364
部品名 数　量

セット名 瓦用軒先ｶﾊﾞｰH40 （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

オプション品

L=825mm

① 瓦用軒先ｶﾊﾞｰﾊｰﾌH40（Y-825）ﾌﾞﾗｯｸ 1
② ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
③ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
④ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑤ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑥ M8×35　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 1
⑦ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1
⑧ ハーフ軒先カバー受け（ZAM2.3ｔ） 1
⑨ M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3

部品名 数　量

セット型式 PV301-374
部品

セット名 瓦用軒先ﾊｰﾌｶﾊﾞｰH40（Y-825）ｾｯﾄ ﾌﾞﾗｯｸ

①

②

③④⑤⑥⑦⑧⑨

① PVシーラント　黒 1

数量の目安：アルミ瓦10個につき1本の目安で必要となります。

セット型式 PTR738-151
部品名 数　量

セット名 ＰＶシーラント　黒



29

オプション品 ① 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650mm

セット型式 PMT750-055
部品名 数　量

セット名 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

①

積雪100cm以上は
間カバーの取付けができません

① 軒先ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ H40 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 PV501-021
部品

セット名 軒先ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ　H40

部品名 数　量

①
②

オプション品 オプション品

① 間ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ H40 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 ＰＴＲ738-040
部品

セット名 ｽﾚｰﾄ･瓦兼用 間ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ　H40

部品名 数　量

①
②



30

① 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3

セット名 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用

部品名 数　量

セット型式 PTR738-190
部品

①

②

① ストッパーアングル 2
② M8×20　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 2
③ M8用平座金（溶融亜鉛） 4
④ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 2
⑤ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 2

セット型式
部品

セット名 縦置用ストッパーセット

部品名 数　量

PTR738-070

①

②

③

③

⑤

④

部

品



31

アンカー 部品

注意：アンカーM16セットにレール受金具は含まれませんので別途にご注文ください。

165

12

600

⑩

⑨⑧

⑪

⑥

②

①

③

④

⑤

⑦

⑧

PV301-130 PV301-140 PV301-150 PV301-160 PV301-170

① PL4.5ｔ　M16ﾅｯﾄ付ﾌﾟﾚｰﾄ（溶融亜鉛） 1 1 1 1 1
② アンカーM16　（溶融亜鉛） 1 1 1 1 1
③ M16用小型角座金（溶融亜鉛） 2 2 2 2 2
④ M16用ｺﾞﾑｷｬｯﾌﾟ　　DPDM黒　硬度60 1 1 1 1 1
⑤ M16ﾅｯﾄ（溶融亜鉛） 2 2 2 2 2
⑥ M16ﾌﾗﾝｼﾞ付ﾅｯﾄ（2面巾24mm） 1 1 1 1 1
⑦ M16スプリング座金（溶融亜鉛） 1 1 1 1 1
⑧ Ａナベφ4.5×50（Ｍ7　ＳＵＳ） 6 6 6 6 6
⑨ ｺｰｽｽレッド Ф3.8×51（SUS410) 6 6 6 6 6
⑩ 固定台　600×165×12ｔ(合板） 1 1 1 1 1
⑪ ブチルシート600×165×0.5ｔ 1 1 1 1 1

数量

アンカーM16
L=100(溶融亜鉛）

アンカーM16
L=120(溶融亜鉛）

アンカーM16
L=140(溶融亜鉛）

アンカーM16
L=160(溶融亜鉛）

アンカーM16
L=180(溶融亜鉛）

セット型式

アンカーM16セット　

① ﾚｰﾙ受金具2 Ver.2(ｱﾝｶｰ用) 1
② ﾚｰﾙ受金具3 Ver.2 1
③ ﾚｰﾙ受ｻｲﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ Ver.2 2
④ M8×18　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 4
⑤ M8用スプリング座金（溶融亜鉛） 4
⑥ M8用平座金（溶融亜鉛） 4
⑦ M8用ナット1種（溶融亜鉛） 4

部品
セット型式 ＰＶ301-070

部品名 数　量

セット名 ﾚｰﾙ受金具（アンカー用）

②①

③
④

⑤

⑥

⑦



32

部

品

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

オプション品 ① 瓦用軒先ｶﾊﾞｰH40（Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650mm

セット型式 PV301-364
部品名 数　量

セット名 瓦用軒先ｶﾊﾞｰH40 （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

オプション品

L=825mm

① 瓦用軒先ｶﾊﾞｰﾊｰﾌH40（Y-825）ﾌﾞﾗｯｸ 1
② ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
③ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
④ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑤ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑥ M8×35　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 1
⑦ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1
⑧ ハーフ軒先カバー受け（ZAM2.3ｔ） 1
⑨ M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3

部品名 数　量

セット型式 PV301-374
部品

セット名 瓦用軒先ﾊｰﾌｶﾊﾞｰH40（Y-825）ｾｯﾄ ﾌﾞﾗｯｸ

①

②

③④⑤⑥⑦⑧⑨

① 変成ｼﾘｺﾝｺｰｷﾝｸﾞ黒 1

数量の目安：支持する瓦6箇所につき1本の目安で必要となります。

ＰＴＲ-738-150
部品名 数　量

セット名 変成シリコンコーキング黒

セット型式



33

オプション品 ① 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650mm

セット型式 PMT750-055
部品名 数　量

セット名 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

①

積雪100cm以上は
間カバーの取付けができません

① 軒先ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ H40 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 PV501-021
部品

セット名 軒先ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ　H40

部品名 数　量

①
②

オプション品 オプション品

① 間ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ H40 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 ＰＴＲ738-040
部品

セット名 ｽﾚｰﾄ･瓦兼用 間ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ　H40

部品名 数　量

①
②



34

① 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3

セット名 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用

部品名 数　量

セット型式 PTR738-190
部品

①

②

① ストッパーアングル 2
② M8×20　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 2
③ M8用平座金（溶融亜鉛） 4
④ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 2
⑤ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 2

セット型式
部品

セット名 縦置用ストッパーセット

部品名 数　量

PTR738-070

①

②

③

③

⑤

④

部

品



35

ｸｲｯｸｽﾚｰﾄ 部品

① ｸｲｯｸｽﾚｰﾄⅡ横置き　ﾌﾞﾗｯｸ(ﾌﾞﾁﾙ付き） 1
② 六角ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ5×60（SUS・XM7）ﾊﾟｯｷﾝ付 2
③ 防水シート50×250×1ｔ(ｱｽﾌｧﾙﾄﾌｪﾙﾄ） 1
④ ﾊﾟﾈﾙ端部押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　H40 1
⑤ M8×52 Ｔ型ﾎﾞﾙﾄ 1
⑥ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑦ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑧ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1
⑨ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
⑩ M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 2
⑪ ﾊﾟﾈﾙ間ｱｰｽﾌﾟﾚｰﾄ 1
⑫ ﾌﾞﾁﾙｺﾞﾑ70×50×7t 1
⑬ L型スペーサー 1

部品名 数　量

セット型式 PV101-121
部品

セット名 ｸｲｯｸｽﾚｰﾄⅡ横置き端部ｾｯﾄH40　ﾌﾞﾗｯｸ（ﾌﾞﾁﾙｾｯﾄ）

⑦

⑧

①

②
③

④

⑤ ⑥

⑨

⑫⑩

⑬

⑪

① ｸｲｯｸｽﾚｰﾄⅡ横置き　ﾌﾞﾗｯｸ(ﾌﾞﾁﾙ付き） 1
② 六角ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ5×60（SUS・XM7）ﾊﾟｯｷﾝ付 2
③ 防水シート50×250×1ｔ(ｱｽﾌｧﾙﾄﾌｪﾙﾄ） 1
④ ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　H40 1
⑤ M8×52 Ｔ型ﾎﾞﾙﾄ 1
⑥ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑦ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑧ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1
⑨ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
⑩ ｱｰｽﾌﾟﾚｰﾄ（SUS) 1
⑪ ﾌﾞﾁﾙｺﾞﾑ70×50×7t 1
⑫ L型スペーサー 1
⑬ コ型スペーサー 1

部品名 数　量

セット型式 PV101-130
部品

セット名 ｸｲｯｸｽﾚｰﾄⅡ横置き中間ｾｯﾄH40　ﾌﾞﾗｯｸ（ﾌﾞﾁﾙｾｯﾄ）

⑦
⑤

⑥

⑨

①

②

③ ④

⑪⑩

⑧ ⑫

⑬



36

① ＰＶシーラント黒 1

数量の目安：クイックスレート10個につき1本の目安で必要となります。

セット型式 ＰＴＲ738-151
セット名 PVシーラント　黒

部品名 数　量

板厚　各種

① ﾗｲﾅｰ1.2ｔ 5
② ﾗｲﾅｰ2ｔ 5
③ ﾗｲﾅｰ3ｔ 5

セット型式 PTR138-200
部品

セット名 ライナーセット

部品名 数　量

1.2t 2t 3t

① ② ③

部

品

① ｸｲｯｸｽﾚｰﾄⅡ横置きﾌﾞﾗｯｸ（ﾌﾞﾁﾙ付） 1
② 六角ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ5×60（SUS・XM7）ﾊﾟｯｷﾝ付 2
③ 防水シート50×250×1ｔ(ｱｽﾌｧﾙﾄﾌｪﾙﾄ） 1
④ ﾊﾟﾈﾙ端部押え　50ﾌﾞﾗｯｸ　H40 1
⑤ M8×52 Ｔ型ﾎﾞﾙﾄ 1
⑥ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑦ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑧ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
⑨ M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 2
⑩ ﾊﾟﾈﾙ間ｱｰｽﾌﾟﾚｰﾄ 1

⑪ ﾌﾞﾁﾙｺﾞﾑ70×50×7t 1

⑫ 棟側ｽﾍﾟｰｻｰ 1

セット型式 PV101-141
部品

セット名 ｸｲｯｸｽﾚｰﾄⅡ横置き棟側端部ｾｯﾄH40　ﾌﾞﾗｯｸ（ﾌﾞﾁﾙｾｯﾄ）

部品名 数　量

④ ⑫⑪

⑩

⑥

⑦

⑧

⑤

⑨

① ②
③



オプション品 ① ｽﾚｰﾄ用軒先ｶﾊﾞｰH40 （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650ｍｍ

セット型式 PV101-076
部品名 数　量

セット名 ｽﾚｰﾄ用軒先ｶﾊﾞｰH40（Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

①

37

＜オプション品＞

積雪100cm以上は
間カバーの取付けができません

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

オプション品 ① 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650mm

セット型式 PMT750-055
部品名 数　量

セット名 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

オプション品 オプション品

L=825mm

① ｽﾚｰﾄ用軒先ﾊｰﾌｶﾊﾞｰH40（Y-825） ﾌﾞﾗｯｸ 1
② ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
③ M8×35　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 1
④ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑤ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑥ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
⑦ M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3
⑧ ハーフ軒先カバー受け（ZAM2.3ｔ） 1
⑨ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1

セット型式 PV101-086
部品

セット名 ｽﾚｰﾄ用軒先ﾊｰﾌｶﾊﾞｰH40（Y-825）ｾｯﾄ ﾌﾞﾗｯｸ

部品名 数　量

① ②

⑦ ⑤ ④ ③⑥⑧ ⑨



38

部

品

① 軒先ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ H40 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 PV501-021
部品

セット名 軒先ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ　H40

部品名 数　量

①
②

① 間ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 ＰTR738-040
部品

セット名 ｽﾚｰﾄ･瓦兼用 間ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ

部品名 数　量

①
②

① 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3

セット名 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用

部品名 数　量

セット型式 PTR738-190
部品

①

②



39

ﾗｯｸｽﾚｰﾄ 部品

工場出荷 アッセンブリー
⑥

②

①

⑥

④

⑤

⑥

⑦

⑨

⑩

⑦

③

④

⑦

⑤

⑤

⑧



40

オプション品 オプション品

① ストッパーアングル 2
② M8×20　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 2
③ M8用平座金（溶融亜鉛） 4
④ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 2
⑤ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 2

セット名 縦置用ストッパーセット

セット型式 PTR738-070

部品名

部品

数　量

①

②

③

③

⑤

④

＜オプション品＞

① PVシーラント　黒 1

数量の目安：ラックスレート金具10個につき1本の目安で必要となります。

セット型式 PTR738-151
部品名 数　量

セット名 ＰＶシーラント　黒

部

品



41

＜オプション品＞

オプション品 ① 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650mm

セット型式 PMT750-055
部品名 数　量

セット名 間ｶﾊﾞｰ （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

①

積雪100cm以上は
間カバーの取付けができません

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

積雪100cm以上は
軒先カバーの取付けができません

オプション品 ① 瓦用軒先ｶﾊﾞｰH40（Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ 1

L=1650mm

セット型式 PV301-364
部品名 数　量

セット名 瓦用軒先ｶﾊﾞｰH40 （Y-1650）ﾌﾞﾗｯｸ

オプション品

L=825mm

① 瓦用軒先ｶﾊﾞｰﾊｰﾌH40（Y-825）ﾌﾞﾗｯｸ 1
② ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
③ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
④ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑤ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑥ M8×35　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 1
⑦ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1
⑧ ハーフ軒先カバー受け（ZAM2.3ｔ） 1
⑨ M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3

部品名 数　量

セット型式 PV301-374
部品

セット名 瓦用軒先ﾊｰﾌｶﾊﾞｰH40（Y-825）ｾｯﾄ ﾌﾞﾗｯｸ

①

②

③④⑤⑥⑦⑧⑨



42

部

品

① 軒先ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ H40 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 PV501-021
部品

セット名 軒先ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ　H40

部品名 数　量

①
②

① 間ｶﾊﾞｰ端部蓋ﾌﾞﾗｯｸ 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 4

セット型式 ＰTR738-040
部品

セット名 ｽﾚｰﾄ･瓦兼用 間ｶﾊﾞｰ用端部蓋ﾌﾞﾗｯｸｾｯﾄ

部品名 数　量

①
②

① 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用 1
② M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 3

セット名 千鳥用パネル間アースプレート　LR兼用

部品名 数　量

セット型式 PTR738-190
部品

①

②



軒先カバー・間カバー・オプション品等部材はラックスレート部材品を参照願います。

※角根ボルトは、必ずタッピングビス
打ち込み前に取付けてください。

43

工場出荷
アッセンブリー

①

②

③

④

⑥

⑦

⑧

⑤

⑩
⑨

⑥

⑧

⑥ ⑦
⑧

⑤

90

65

70

1
0

1
0

φ6.5

金属横葺用金具90×65

金属横葺金具 部品

⑦



44

レール 部品

部

品

レール端部蓋

M8x100貫通
ボルト

レール端部蓋

＜レール断面＞

M8ｘ100貫通ボルト、M8ナット、M8平座金、M8スプリングワッシャー

レール端部蓋は上記型式の中には含まれません。

t＝1.2mm



45

部

品

①
②

②

①

③

④
⑤

⑥

④
⑤
⑥

⑧

⑬

⑩

⑨

⑥

④
⑤
⑥

⑦

⑬
⑩

⑨

④
⑤
⑥

⑧

⑪

⑨

⑭

④
⑤
⑥

⑦

⑨

軒先側軒先カバー無しの場合

軒先カバー有りの場合 中間部 棟側部

⑫

②

棟側パネル間アースプレート

＜新部品セットS 数量明細＞

軒先側

中間部

棟側

軒先カバー有りの場合

軒先カバー無しの場合

⑦

⑧ を使用してください。

を使用してください。

軒先側支持金具の注意

H40mm
（ブラック）

部品セットS
1段

PV340-001

部品セットS
2段

PV340-002

部品セットS
3段

PV340-003

部品セットS
4段

PV340-004

部品セットS
5段

PV340-005

部品セットS
6段

PV340-006

部品セットS
7段

PV340-007

部品セットS
8段

PV340-008セット型式

部品名 部品図 １段 ２段 ３段 ４段 ５段 ６段 ７段 ８段 部品名 部品図 １段 ２段 ３段 ４段 ５段 ６段 ７段 ８段

6 7

⑧

0 1 2 3 4 5

1 1

1 1 1 1 1 1 1 1

1 1

4 5 6 7 8 9

1 1

0 1 2 3 4 5 6 7

1 1 1 1 1 1

61 2 3 4 5

⑭ コ型スペーサー

L型スペーサー

ﾊﾟﾈﾙ間ｱｰｽﾌﾟﾚｰﾄ

ｱｰｽﾌﾟﾚｰﾄ（SUS)

M8　Ｔ型ﾎﾞﾙﾄ

M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛）

⑨

1

⑩

⑪

⑫

⑬

2 3

1 1 1

ﾊﾟﾈﾙ端部押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ

10 11

M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛）

M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛）

7 8 9 10

2 2⑦ 2 2 2 2

8 9 10

⑥ 4 5 6 7 8 9

⑤ 3 4 5 6 7

M8用平座金（溶融亜鉛）

2 2

④ 3 4 5 6

6 6
Ｍ4×13テクスビス（ＳＵＳ）
頭黒

②

③ M8×100ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 1 1 1 1 1 1 1 1

①

6 6 6 6 6 6

2 2 2 2 2 2 ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ2 2レール端部蓋ブラック 7 8



● 予備セット A

46

予備セット

Ｍ4ｘ13　テクスビス　頭黒

数量　20

セット型式 PV301-654
セット名 Ｍ4ｘ13　テクスビス　頭黒　予備ｾｯﾄ

■ クイックスレート施工

■ レール施工■ アンカー施工

■ アルミ瓦施工 ■ ラックスレート・金属横葺施工

① 2
② M8角根ﾎﾞﾙﾄ丸頭（小型）加工 1
③ M8×18　ﾎﾞﾙﾄ（溶融亜鉛） 1
④ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
⑤ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑥ M8用平座金（溶融亜鉛） 1

六角タッピングビスφ5×60（SUS・XM7）ﾊﾟｯｷﾝ付

セット型式 PTR138-120
セット名 ラックスレート予備部品セット

部品

部品名 数　量

③②① ④ ⑤ ⑥

① 2
② M8×52Ｔ型ﾎﾞﾙﾄ 1
③ ﾊﾟﾈﾙ端部押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
④ ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
⑤ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
⑥ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1
⑦ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑧ M8用平座金（溶融亜鉛） 1
⑨ M4×13ﾃｸｽﾋﾞｽ（SUS)頭黒 2
⑩ アースプレート（SUS） 1

六角タッピングビスφ5×60（SUS・XM7）ﾊﾟｯｷﾝ付

PV140-130
クイックスレート予備部品セットH40

セット型式

セット名

部品

部品名 数　量

②①

⑦

⑧

⑨

⑩

③

⑥④

⑤

① ﾊﾟﾈﾙ端部押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
② ﾊﾟﾈﾙ中間押え　50　ﾌﾞﾗｯｸ　Ｈ40 1
③ M8×52Ｔ型ﾎﾞﾙﾄ 1
④ M8ﾅｯﾄ1種（溶融亜鉛） 1
⑤ M8ﾅｯﾄ3種（溶融亜鉛） 1
⑥ M8用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座金（溶融亜鉛） 1
⑦ M8用平座金（溶融亜鉛） 1

部品名 数　量

セット型式 PV240-360
セット名 部品セットS　予備セットH40

部品

⑦③②① ④ ⑤ ⑥



47


